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Hét éve van­nak a pi­acon, egy­re népszerûb­bek, keresetteb­bek. Forgal­muk évrôl 
évre nô, palettá­juk szélesedik. Si­kerük titka egy­szerû, nemcsak ki­vá­ló 
termékeket vá­lasztottak, hanem olyan szol­gál­tatást adnak mel­lé, ami a termék 
és az ô jó hírnevüket egy­aránt nö­veli. Mi ez a szol­gál­tatás? A szoká­sos 
szerviztevékeny­ségen túl a Gif Modul Kft. autóépítéssel is foglal­kozik.

Magas mûszaki tartalmú 
termékek forgalmazása
Magas mûszaki tartalmú 
termékek forgalmazása

e­len­leg az ér­téke­sí­tett felépítménye­ink­
nek, daruknak, ko­saraknak 95 szá­za­

lékát a Gif Mo­dul Kft. kivite­le­zi. Le­hetne 
palettá­ról ér­téke­sí­te­ni, de én an­nak nem 
vagyok hí­ve – mondja Imre Zol­tán, a Gif 
Mo­dul Ke­reske­delmi és Szolgáltató Kft. 
ügyve­ze­tô igazgatója. – Mi az autóépí­tés­
re sok pénzt költöttünk. Há­rom okle­ve­les 
jár­mû­gépész dolgo­zik ná­lunk. Míg más 
cégeknél külsôsökkel ter­veztetnek, mi min­
dent magunk végzünk. A Fassi daruk 7 
éves magyar­or­szá­gi képvise­le­te so­rán 
250-300 jár­mû­vet állí­tottunk össze, az 
ügyfél már en­ge­délyekkel is ren­delke­zô 
jár­mû­vet kap. Úgy gon­do­lom, hogy a meg­
ren­de­lô tudja, egy kézben van min­den, ez 
bizalmat ébreszt ben­ne irá­nyunkban. A 
kivite­le­zésben 10 mun­katár­sunk te­vékeny­
ke­dik.
A ter­ve­zés a daru oldalá­ról kezdôdik. Egy­
re több ügyfél ér­ti meg, egy darus vagy 
ko­saras ko­csit a felépítmény oldalá­ról kell 
elkezde­ni kialakí­tani. So­kan azt hiszik, a 
te­her­autó-ér­téke­sí­tônek kell eladni a darut 
is. Mi azt a gyakor­latot sze­retnénk megva­
lósí­tani, hogy az ügyfél min­ket is ke­ressen 
meg, mondja el hol, milyen feladatra szán­
déko­zik darut vá­sá­rolni, milyen alapjár­mû­
re gon­dolt. Megbe­széljük, milyen ten­gely­
tá­vú, milyen hidakkal ren­delke­zô jár­mû az 
ide­á­lis. Ha az ügyfél ragaszko­dik hozzá, 

megren­delhe­ti ô az alvá­zat, de mi is vállal­
juk a megren­de­lést.
Sajnos az is elôfor­dul – re­méljük, a jövô­
ben egyre ritkábban –, hogy az ügyfél egy 
jobb ár kialkudá­sa re­ményében ön­állóso­
dik. Vesz egy stan­dard jár­mû­vet és az 
össze­épí­tést mege­lôzô ellen­ôr­zésnél de­rül 
ki, hogy rosszabbik esetben daruzás köz­
ben felbo­rulhat az autó, jobbik esetben 
pe­dig nin­cse­nek jól kihasználva a ten­ge­
lyek, nem megfe­le­lô a technikai ter­helhe­tô­
ség, egysze­rû­en rossz ve­le dolgozni.
Eze­ket a kelle­metlen per­ce­ket sze­retnénk 
mi megakadá­lyozni. Abból kell kiin­dulni, 
hogy ha például szükség van egy darura, 
amellyel 5 ton­nát 4 méter­re akar­nak emel­
ni. Ha ezt már tudjuk, megmondjuk, körül­
belül hány ton­na össztöme­gû jár­mû­re lesz 
szüksége az ille­tô ügyfélnek. Ezért nem 
gyôzöm ele­get hangsúlyozni, egy darus 
autót komplex rendszer­ként kell ke­zelni, 
csak akkor telje­sít jól, ha min­den egység 
illik a má­sikhoz. Ezért kelle­nek ná­lunk a 
mér­nökök, hiszem, hogy ez a be­fekte­tés 
hosszú tá­von meghozza eredményét.
Nemcsak a jár­mû­ke­reske­dôkkel vagyunk 
jó kapcso­latban, hanem a felépítménye­zô 
cégekkel is. Sok esetben dolgo­zunk együtt, 
a fémmun­ká­kat, a se­gédalváz készí­tését 
rá­juk bízzuk, az az ô pro­filjuk, ôk ahhoz 
ér­te­nek. De min­den esetben tôlünk meg­

kapják a ter­ve­ket. Ez alól kivéte­lek a 
nagyon egye­di darabok, példá­ul a 80 ton­
naméte­res vagy akár a 40 ton­naméte­res 
daru far­sze­relten, amely ná­lunk készül tel­
jes egészében. Egysze­rû ese­tekben, ha a 
se­gédalváz és a plató elkészül, a Gif 
Mo­dul installálja a darut.

Min­den darab egyedi
A feladatunk szépsége, hogy végül is egy 
nem léte­zô dolgot adunk el. Hacsak nem 
többdarabos a ren­de­lés, nincs két egyfor­
ma megren­de­lés. „Papír­ból” ér­téke­sí­tünk, 
hiszen több mint 12 000-féle „darukompo­
zí­ciót” tudunk össze­rakni. Ezért nem 
tudunk ar­ra a kér­désre vá­laszolni, mennyi­
be ke­rül egy Fassi daru. Ez elsô hallásra 
hihe­tetlen­nek tû­nik az ügyfélnek. Aztán 
közösen le­ülünk a könyv vastagsá­gú ár­lis­
ta mellé, és lépésrôl lépésre össze­állítjuk a 
darut, közben sokszor lá­tom az ügyfél 
ar­cán a döbbe­ne­tet. Azt mondják, nem 
gon­dolták volna, hogy ez ilyen bo­nyo­lult. 
De nemcsak bo­nyo­lult, hanem fe­le­lôsségtel­
jes is. Ahogy egy jár­mû­ke­reske­dô nem ren­
del raktár­ra egye­di te­her­autót, úgy mi sem 
tudjuk ezt megten­ni a daruk ese­tében, 
hiszen utólag alakítgatni, átsze­relni min­
dig bo­nyo­lult és drá­ga. Sze­ren­csére egyre 
többtagú a re­fe­ren­cialistánk.

Saját mûhely, szerviz
Az is bizalmat ébreszt az ügyfe­lekben, 
hogy saját szer­vizzel, mû­hellyel ren­delke­
zünk. Akadnak kon­kuren­sek, ame­lyek szer­
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A Gif Mo­dul Kft. sa­ját szer­vizzel ren­delkezik, 
ez az ügy­felekben bizalmat ébreszt

1. A jól felszerelt mû­hely­ben a mun­ka­tár­sak nagy szakér­telemmel és ta­paszta­lattal szerelik fel a da­rut  2. A tömlô­roppan­tó óriás segít­
ség a mû­hely­ben  3. Jóllehet a Fassi da­ruk nem a legolcsóbbak, en­nek ellenére fo­lya­ma­to­san nô az ela­dás, köszön­hetô­en a mû­sza­ki tar­
ta­lomnak és a Gif Mo­dul szolgálta­tása­inak
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zô­dött partne­rek­kel oldják meg a szervizt, 
és az azért mégiscsak más, mint a saját. 
Nagy hangsúlyt he­lye­zünk az ok­tatásra, 
évente több alkalommal vannak gyári kur­
zusok, ame­lye­ken munkatársaink rendsze­
re­sen részt vesznek.
Van úgyne­ve­zett kijáró szervizünk is, 
ennek le­génysége – úgy gondolom, ez kuri­
ózum – szak­irányú diplomás szak­ember! 
A kijáró szerviz feladata leginkább a kar­
bantartás. A Fassi daruk igen megbízható­
ak, nemigen fordul ve­lük elô, hogy megáll­
nak, és a munkát nem le­het be­fe­jezni. Egy 
megjegyzés: az egyik áramszolgáltató 
meglévô daruit Fassi daruk­ra cse­rélte, kar­
bantartási költségei látványosan csök­ken­
tek. Ezzel együtt nem állítjuk, hogy egy 
Fassi daru soha nem romlik el. De azért is 
tartjuk fenn a szervizautókat, hogy ilyen 
esetben se­gítse­nek. Huszonnégy órás 
kiszállást tudunk biztosítani – és nemcsak 
szóban, az ese­tek 90 százalékában mi 24 
órán be­lül me­gyünk, se­gítünk.

Mû­sza­ki ér­tékkel ará­nyo­san
Mint tudjuk, Magyarország igencsak árér­
zékeny piac. Ezért is örvende­tes számunk­
ra, hogy bár talán a Fassi a legdrágább, 
ennek elle­nére növek­szik az eladás. Persze 
elô­fordul, hogy egy-két ügyfe­let épp az 
olcsóbb árral más márkák­nak sike­rül tô­lünk 
elcsábítani, de bolyongó ügyfe­le­ink idô­vel 
visszatérnek hozzánk, elismerve, ha nem­
csak az árat, hanem az értéket, a mû­szaki 
tartalmat is nézik, jobban járnak a Fassi 
daruval. Ügyfe­le­ink 97-98 százaléka vissza­
tér hozzánk vásárolni. Elô­ször elvisz tô­lünk 
egy-két autót, elége­dett a termék­kel, a szol­
gáltatásaink­kal, a legköze­lebbi alkalommal 
sok esetben az ár nem is kérdés.

Munka­tár­sak, ügyfelek okta­tá­sa
Az ok­tatásra visszatérve, nemcsak a mi 
munkatársaink képzése van folyamatosan 
napirenden, hanem a ve­vô­ink ok­tatása is. 
Több darut, három mû­szak­ban üze­melte­tô 
nagy cégek dolgozóinak többórás, többna­
pos ok­tatást tartunk. Van erre a célra külön 
termünk, felsze­re­lésünk. De ha egy kisvál­
lalkozó vesz egy darut, ô ugyanolyan fon­
tos ne­künk. Ilyen esetben az átadás alkal­
mával tartunk többórás ok­tatást. Ne­künk 
az a célunk, hogy az ügyfél, le­gyen az 
kicsi vagy nagy, örömét lelje a daruink­

ban. Akad olyan ügyfél is, aki csak megvá­
sárolja a darut, saját maga sze­re­li össze. 
Ilyen esetben ingyen és bérmentve mû­sza­
ki se­gítséget ajánlunk, adunk, illetve meg­
nézzük, hogy az elektromos, hidraulikus 
be­kötések he­lye­sek-e. Tesszük mindezt 
azért, mert az az érde­künk, hogy a daru­
ink jól mû­ködje­nek.
Problémánk egye­dül a szállítási határidô­
vel van. Óriási mérték­ben felfutott a terme­
lés. 1998-ban 5500 Fassi daru készült, 
idén 12 000 darab! Ezzel a mennyiséggel 
a második-harmadik he­lyen vagyunk világ­
viszonylatban. Már a 12 gyártóhely sem 
elég, 3 új gyár épül. A szállítási határidô 
– a már említett egye­diség miatt – 20-35 
hét is le­het.

Kí­ná­latbô­ví­tés: 
Penz da­ru, Ba­rin hídvizsgá­ló
Idén bô­vült az általunk forgalmazott termé­
kek köre. Ez évtôl képviseljük Magyaror­
szágon a Penz darukat. Ez az ausztriai 
cég hulladékos és erdésze­ti rakodódarukat 
gyárt. Isme­rik Magyarországon, már sok 

használt autó érke­zett Németországból, 
Ausztriából. Errôl a termék­rôl még minden­
ki csak az elisme­rés hangján szólt, sokan 
ele­ve ezt ke­re­sik, úgy gondolom, sike­res 
terméket vettünk fel a palettánk­ra.
Szintén 2007-ben ke­rült a palettára a 
Barin, hídvizsgálókat gyártó olasz cég. A 
kô­röshe­gyi viaduk­tot már Barin be­rende­
zéssel vizsgálták. Több autós cég megke­re­
sése után – a Hídépítô javaslatára – jutot­
tak hozzánk, mondván, a Gif Modul bizto­
san össze tudja sze­relni, le tudja vizsgáz­
tatni, forgalomba tudja he­lyezni ezt a telje­
sen egye­di darabot (amelynek az ára is 
ennek megfe­le­lô­en eléggé egye­di). A vilá­
gon két cég foglalkozik hídvizsgáló gyártá­
sával. Az egyik a Barin, ahol évente 
körülbelül 30 darabot készíte­nek. Ebbôl a 
be­rende­zésbôl Magyarországon valószí­
nû, sokáig ez az egy darab lesz, ezt viszik 
majd a különbözô építke­zések­hez.

papp

Gif Mo­dul Ke­res­ke­delmi és Szolgálta­tó Kft.
2170 Aszód, Fa­lujárók útja 40.
Tel.: 28/545-530, fax: 28/545-531
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60 ton­namé­te­res daru

2007-tôl képvi­se­li a Gif 
Modul a Barin termé­ke­ket. 
A ké­pen látható hídvizsgáló 
kuri­ózum, egyetlen darab 
van be­lôle az országban, 
a kö­röshe­gyi vi­aduktnál 
de­bü­tált

Az osztrák Penz 
darukkal si­ke­res termék 

ke­rült a Gif Modul 
érté­ke­síté­si palettájára

20 mé­ter 
magasságú sze­mélye­me­lô kosár

Horgas-
e­me­lô
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